



## **В Санкт-Петербурге мужчине, ударившему работника метрополитена, предъявлено обвинение в хулиганстве**

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами дознания регионального МВД в отношении мужчины, 1985 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои). В настоящее время действия подозреваемого переквалифицированы, ему предъявлено обвинение в совершении хулиганства (ч.2 ст. 213 УК РФ).

По версии следствия обвиняемый 14 мая 2020 года в вестибюле станции метро «Нарвская», после замечания о нарушении карантинных мероприятий и предложения надеть защитную маску, ударил кулаком по лицу контролера автоматических пропускных пунктов Санкт-Петербургского метрополитена, после чего был задержан сотрудниками полиции. Потерпевший находится на амбулаторном лечении.

Следствие намерено обратиться с ходатайством в суд об избрании обвиняемому меры пресечения.

Ранее сообщалось, что Председатель Следственного комитета поручил доложить обо всех обстоятельствах нападения на сотрудника, выполнявшего свой служебный долг, и ходе расследования уголовного дела по данному факту.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1464588>